
57. ročník FOLKLÓRNE SLÁVNOSTI KRAKOVANY 2025 

Záver mesiaca jún v obci Krakovany už tradične patrí podujatiu s dlhoročnou 

históriou, ktoré sa vďaka folklórnym nadšencom teší svojej obľube dodnes.  

Už 57. ročník Folklórnych slávností v Krakovanoch čaká na svojich priaznivcov zďaleka 

i zblízka v termíne 27. – 28.06. 2025. Folklórny festival s úctyhodnou dlhoročnou tradíciou 

pozýva všetkých fanúšikov tradičnej ľudovej kultúry do Krakovian, kde o folklór naozaj nie je núdza, 

čoho dôkazom je veľké množstvo folkloristov a veľa zanietených ľudí, ktorí toto podujatie 

s radosťou rok čo rok pripravujú.  

Otvorenie tohto ročníka bude tentoraz v koncertnom duchu. V piatok o 19,00 hod slávnosti 

odštartuje obľúbená ľudová hudba Borovienka, ktorá už viac ako 30 rokov na hudobnej scéne 

teší svojich poslucháčov, súčasťou koncertu Borovienky bude aj krst nového CD nosiča, 

s názvom ,,Pozvanie na kávu.“ O 20,30 hod bude pódium patriť detskej hudobnej skupine 

MASLO z neďalekého Lančára. MASLO píše svoju históriu od roku 2020, keď vzniklo na podnet 

učiteľa Mateja Slabého, ako rodinné trio. V krátkom čase sa kapela pre veľký záujem detí začala 

rozrastať a dnes má pätnásť členov. Venuje sa hlavne úpravám ľudových piesní a autorskej tvorbe, 

no v repertoári má aj upravené skladby od známych interpretov. O 22,00 hod sa javiskové 

dosky zmenia na tanečný parket, pre všetkých tancachtivých návštevníkov. Do programu je 

tento rok premiérovo pripravená interaktívna časť programu ,,Pri muzike v tanci“ forma 

tanečného domu, ktorá je čím viac populárnejšou časťou festivalov aj v našom regióne. Školu 

tanca povedie tanečná pedagogička Zuzana Bělská, s výučbou trasenej z Krakovian a 

čardášu z Čierneho Balogu. Pokračovať bude voľná tanečná zábava s ľudovou hudbou FS 

LUSK z Krakovian. Druhý deň festivalu už bude patriť tradičnej ľudovej kultúre. 

V programovom bloku od 17,00 hod ,,Tancuj, tancuj, vykrúcaj“ sa predstavia menší 

i väčší folkloristi z detského folklórneho súboru Zvonček z Vrbového, Striebornička 

z Piešťan a domáci detský folklórny súbor Krakovanček. O 18,30 hod pokračuje 

programový blok ,,S hudbou, spevom i tancom v srdci“. Účinkovať bude Fujarové duo 

Peter Žitňanský a Monika Gromová, domáca folklórna skupina Krakovčanka, spevácka 

skupina Terchovienky z dolniakov, folklórny súbor Žito z Piešťan, folklórna tanečná 

skupina Trúfalci z Mníchovej Lehoty, folklórny súbor LUSK z Krakovian a na záver 

tohtoročných Folklórnych slávností v Krakovanoch sa predstaví Folklórny súbor 

MLADOSŤ z Dubnice nad Váhom. Po skončení je pripravená tanečná zábava VESELO PRI 

MUZIKE s ľudovou hudbou FS LUSK.  

Okrem tradičného programu, na všetkých návštevníkov čakajú bohaté sprievodné podujatia, 

ktoré budú prebiehať v areáli amfiteátra, ako napríklad detské tvorivé dielne, ochutnávka 

tradičnej kuchyne, či rôzne výstavy fotografií a materiálnej tvorby. Svoje brány pre návštevníkov 

folklórnych slávností otvorí aj MÚZEUM ZA KRAKOVSKÚ BRÁNU, ktoré vo svojej stálej expozícií 

ponúka autentický pohľad na život obyvateľov západného Slovenska na prelome 19. a 20. storočia.  

Obec Krakovany a Trnavské osvetové stredisko, v zriaďovateľskej pôsobnosti 

Trnavského samosprávneho kraja, pozývajú všetkých priaznivcov na podujatie naplnené 

spevom, muzikou, tancom a radosťou zo šírenia tradícií nášho regiónu. 57. ročník Folklórnych 

slávností Krakovany 2025 sa konajú s finančnou podporou Trnavského samosprávneho 

kraja, hlavným partnerom podujatia je Fond na podporu umenia.  
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